

**ECONOMIC  
AND  
SOCIAL COUNCIL****CONSEIL  
ECONOMIQUE  
ET SOCIAL**

UNRESTRICTED

E/CN.1/SR 68/Corr.1  
2 June 1949

ORIGINAL: ENGLISH

## ECONOMIC AND EMPLOYMENT COMMISSION

## Fourth Session

## CORRIGENDA TO THE SUMMARY RECORD OF THE SIXTY-EIGHTH MEETING

Held at Lake Success, New York,  
on Tuesday, 10 May 1949, at 11 a.m.

Page 2, last line: For "produced only 1,200,000 tons of steel...",  
read: "had a level of production of about  
1,200,000 tons of steel..."

Page 3, line 2: For "The same was true of Non-Self-Governing  
Territories and the..." read: "With regard to  
the Non-Self-Governing Territories, the..."

line 14: For "the Administering Authority to use" read:  
"to the use of".

line 35: For "The New York Times" read "The New York Star".

Page 4, line 28 to end: Replace all from the words "Considering that"  
by the following:

"Considering that nine-tenths of the farms in under-developed countries were of small or medium size, and that the development of those small and medium farms was a decisive factor in the development of agriculture as a whole, and also that such development could not be achieved without the introduction of measures which would provide cheap credit for small and medium farms, it was necessary to adopt the recommendation of the Sub-Commission for 'the introduction of measures which would provide cheap credit for small and medium farms and for supplying them with equipment, seeds and fertilizers on conditions accessible to them'. The implementation

of that recommendation, as well as the implementation of the other recommendations he mentioned, would contribute to the economic development of under-developed countries and to their development towards national independence in accordance with the provisions of the Charter."

Page 5, lines 5 and 6: Replace the words "The disharmony was not a question of contradictions among the great Powers. Economic development of under-developed countries was" by the following: "The question was not one of disharmony between the great Powers, but of the economic development of under-developed countries which was".

Page 5, line 31: Delete the words "of the capital importing country".